



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL**Edital PROEXT nº 28/2022 de 22 de dezembro de 2022**

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ASSUNTOS ESTUDANTIS

COORDENAÇÃO DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Retificação 1 do Edital de abertura do processo de Seleção para a Concessão de Auxílios do Programa de Auxílio Estudantil (PAE) da UFCSPA para estudantes veteranos no ano de 2023.

No item 13. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Divulgação das inscrições	Até 27/01/2013
Período de Recurso sobre o resultado das Inscrições	30 e 31/01/2024 (até 23h59 - horário de Brasília)

Leia-se:

Divulgação das inscrições	Até 27/01/2023
Período de Recurso sobre o resultado das Inscrições	30 e 31/01/2023 (até 23h59 - horário de Brasília)

Mônica Maria Celestina de Oliveira

Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis



Documento assinado eletronicamente por **Mônica Maria Celestina de Oliveira, Pró-Reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis**, em 27/01/2023, às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1558973** e o código CRC **3535AA2D**.
